

Creșterea Limbii Românești

- fondată în anul 2013, odată cu Legea
ZILEI NAȚIONALE A LIMBII ROMÂNE

Din ciclul Noi suntem buricul pamantului: Originea cuvintelor "roman" si "Romania"

un nou capitol...irezistibil.....!



Dacă întrebi românii de unde provine cuvântul „român” sau „România”, majoritatea ar răspunde că acest cuvânt provine de la Roma sau de la romani.

Greșit!

Român sau România provine de la cuvântul „Arman”, sau „Armis”, adică de la zeul Hermes, pomenit în mitologia greacă de atâtea ori. Grecii au preluat mai toate zeitățile de la traci și daco-geți.

Zeul principal la geți era Armis, adică Hermes la greci.



Hermestriismegistus

Dacă macedo-românii sunt întrebați ce origine au, vor răspunde că sunt armâni.



Aromânii

Ce înseamnă **Sarmisegetuza**, capitala Daciei?

S este un apostrof;

Armis este zeul Hermes;

Getuza înseamnă getul sau al geților.

Deci **Sarmisegetuza** înseamnă **Orașul/Locul** sau **Cetatea** lui **Hermes** **getul!**



Sarmisegetuza

Geții erau de origine uriași, iar cartea „Urmașii lui Ham” pe care o puteți citi [aici](#) confirmă încă o dată acest lucru. De asemenea și cartea „[Dacia preistorică](#)” a lui Nicolae Densușianu este foarte interesantă și plină de lucruri mai puțin cunoscute.



Uriași

Cea mai numeroasă familie din Muntenegru din ziua de azi se numește pe sârbește Getici, adică fiii geților! Regiunea și munții din Serbia se numesc Romalia, adică Armania.

Ce înseamnă cuvântul vlah sau Valahia sau vlași, etnie ce și în ziua de azi mai există în estul Serbiei, în regiunea numită Valea Timocului? Cuvântul vlah provine de la zeul Val sau Bal sau Mol, adică Hermes. Cultul zeului Hermes sau Bal-Moloh, era răspândit în antichitate mai în toată Europa și Asia Mică. Referențe despre acest cult găsim în tot Vechiul Testament din Biblie.



Vlah Folk

O altă curiozitate este **proveniența cuvântului sau denumirii „Moldova”** sau Mol-Dava. Moldova sau MolDava, provine tot de la același zeu Mol, Bal, Val sau Hermes, adică Armis. Moldova, țara sau cetatea zeului Mol!

Simbolul lui Mol sau Hermes este un bour, la fel ca stema Moldovei.



Bourul

Sursa: talcuireapocalipsa.wordpress.com

DISCLAIMER:

Toate părerile, punctele de vedere, afirmațiile, atitudinile și detaliile informative reprezintă angajarea fiecărui autor în parte. Portalul nostru nu își însușește responsabilitatea pentru conținutul articolelor publicate. Fiecare link și articol pe care îl prezentăm are propriul copyright © și răspundere personală pentru conținut.